



徐汇通 APP



上海徐汇微信



上海徐汇发布微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第22期(总第1728期) / 2023年5月29日 星期一

区政府专题学习习近平总书记给虹口嘉兴路街道垃圾分类志愿者的重要回信精神

□ 记者 姚丽敏 张鸣辉

本报讯 5月24日上午,区政府召开专题学习会,深入学习贯彻习近平总书记给虹口嘉兴路街道垃圾分类志愿者的重要回信精神。区委副书记、区长钟晓咏主持会议并传达习近平总书记回信精神,同时结合工作实际谈学习体会。副区长高世昀结合学习部署下阶段垃圾分类重点工作。

钟晓咏指出,要深刻理解和把握习近平总书记回信精神的实质要义,贯穿到工作中,落实到行动上。

一要深入学习领会,进一步提高工作站位。要坚决贯彻党中央、国务院以及市委市政府的部署要求,把贯彻新发展理念和抓

逆行、占道、闯红灯……对于快递、外卖骑手,您是否有着这样的固有印象?徐汇交警部门多措并举、疏堵结合,经过数年的交通治理,以及针对“两快”企业良性发展与“两快”骑手人身安全的深入调研,如今的“两快”乱象已大为改善,骑手们也成为了最大的受益群体。

5月24日,在上海市公安局交警总队、徐汇区委组织部(区社会工作党委)、徐汇区文明办指导下,徐汇公安分局交警

好群众身边“关键小事”结合起来,强化“新时尚”首提地的使命感,打好市民垃圾分类习惯巩固的持久战,打好源头减量、资源化利用的攻坚战,通过学习领会,全面分析明确工作任务,更好打造垃圾分类升级版。

二要以人为本,进一步提升工作水平。要坚持问题导向,结合大兴调查研究,深入基层,广泛征询,调整优化投放点布局,投放时间段设置等环节,把工作做细做实,持续提升广大市民的体验感和参与度。要坚持系统集成,把库房改造等项目融入到“三旧”变“三新”、美丽家园、美丽街区建设等民生项目、民心工程中去。

三要完善机制,进一步凝聚工作合力。要充分发挥区分减联席会议的统筹协调作用,进一步梳理工作重点,补短板、强弱项、夯基础、树亮点。要强化条块联动,推动形成横向联动、纵向衔接的工作体系。要把垃圾分类工作作为基层治理的重要抓手,积极构建内外互动、多元共治、全民参与的垃圾分类工作大格局。

区绿化市容局作交流发言,区相关委办局、街镇负责同志参加学习会。

宣传阐释习近平新时代中国特色社会主义思想

本报讯 5月24日,徐汇区召开2023年防汛防台工作会议。区防汛指挥部总指挥、区长钟晓咏出席并讲话,区防汛指挥部常务副指挥、副区长高世昀主持会议并部署2023年防汛防台工作。会上,区防汛办汇报2023年防汛防台前期准备工作情况,区房管局、天平街道、西岸集团作交流发言。

钟晓咏强调,要第一时间贯彻落实国家和市委、市政府工作部署,进一步统一思想、提高认识,周密部署、突出重点,切实把各项防汛防台措施落到实处,确保安全度汛,切实守护群众生命财产安全。

一要高度重视、严阵以待,认清防汛防台工作严峻形势。要充分重视和分析今年汛期“降水总量略多、梅雨量略少、北上台风影响偏重、高温日数偏多”的特点,切实增强政治责任感和使命感,按照习近平总书记“不怕兴师动众,不怕劳民伤财,不怕十防九空”的要求,保持高度警觉,从最不利的情况出发,做最充分的准备,扎实推进防汛防台各项工作任务。

二要紧盯节点、补齐短板,切实抓好防汛防台各项措施。要进一步完善应急预案,做好预案准备、队伍准备、物资准备,抓好任务分解落实,积极开展各类业务培训和应急演练。要进一步加强隐患排查整治,落实建档立案、挂牌销号,形成工作闭环。要进一步提升应急处突能力,确保信息传递及时准确、应急救援迅速有力、值班值守高效常态、灾后恢复快速有序。要进一步强化数字赋能,大力推进“一网统管”防汛防台应用场景的迭代升级,着力增强发现能力、提升指挥效率。

三要主动跨前、形成合力,提升防汛防台工作组织协调水平。要压实街镇属地责任、部门行业主管责任和企事业单位主体责任,确保压力层层传递、责任层层落实。要强化协同联动,积极向上向外对接,加强条块联动,做强基层基础,做好社会动员,推进各方面同频共振、同向发力。要夯实保障支撑,持续强化人、财、物一体保障,守护城区安全。

区防汛指挥部成员单位、各街镇相关负责同志参加会议。

有针对性奥密克戎株的新冠疫苗了?

徐汇最新疫苗接种及预约全攻略

扫描看全文

徐汇区融媒体中心出品

快递员、外卖员“华丽转身”! 全市首支“两快”骑手交通安全宣讲团在徐汇成立

□ 记者 吴会雄 陈文卿

支队会同徐汇区虹桥街道、北京闪送科技有限公司,在漕河泾开发区举行了2023年徐汇区5·25“无违法、无事故”交通安全宣传日暨“‘两快’骑手交通安全宣讲团”成立仪式,进一步提升全民交通法治意识、文明意识、安全意识,让全社会共同关注交通安全、携手创建文明交通。

“虹”骑士变身

交通安全宣讲“主力军”

徐汇漕开发园区是上海建设具有全球影响力的科技创新中心重要承载区,集聚了中外高科技企业及研发、服务机构4000余家,员工20余万人。每日穿行于园区大街小巷的“虹”骑士,是文明出行最好的传播者、推动者和实践者。活动中,主办单位表示,在5月25日徐汇区“无违法、无事故”交通安全宣传日,为鼓励全社会共同参与文明安全宣传活动,发挥行业单位主观能动性,成立了这样一支以“两快”骑手为主的交通安全宣讲团,通过这些曾亲身经历和目睹过交通事故的快递外卖小哥们现身说法,用交通事故亲历者的身份,向广大非机动车骑乘群体开展宣教,效果更佳。

“虹”企业担起

骑手安全培训“主体责任”

活动当天,作为“交通安全宣讲员”,闪送小哥也迎来了他们的第一次志愿服务——向广大非机动车骑乘群体开展宣教,呼吁广大市民自觉遵守交通安全法律

法规,摒弃交通陋习,文明出行、安全出行。今后他们还将参与道路交通安全监管工作,在行驶期间发现并上报道路安全隐患。

作为庞大的非机动车使用企业,闪送公司十分愿意承担起社会责任,“两快”骑手交通安全宣讲团承担起对外宣传的任务,同时也是对骑手的警钟长鸣和不断鞭策,是一件“双赢”的事情。

“虹”课堂构建

四维赋能党员“主阵地”

多年来,徐汇区委组织部(区社会工作党委)立足徐汇漕开发园区实际,指导街道党工委“地毯式”排摸底数,“贴心式”持续服务,不断加强新就业群体党建。今年4月,虹桥街道《聚“新”力 暖“新”心——推动新就业群体加速融入基层党建新格局案例》入围全市加强新业态、新就业群体党建工作案例。街道依托“虹桥庭”党群服务体系设立“小哥驿站”,凝聚“新”聚力,发挥新就业群体走街串巷的优势,把新就业群体转化为工作力量。

此次,徐汇区委组织部(区社会工作党委)和虹桥街道党工委共同发布了徐汇漕开发园区“虹”骑士党员先锋课程体系,“四维赋能”新就业群体党员骨干力量。通过前期调研,该课程体系从骑手实际需求出发,聚焦“两快”骑手“在路上”的工作特性,分为“理论学习在路上”“安全从业在路上”“权益保障在路上”“价值实现在路上”四个维度,共开设12门课程。

徐汇区召开防汛防台工作会议

□记者
姚丽敏
张鸣辉